



中共洛阳市委机关报

2023年12月16日 星期六 农历癸卯年十一月初四

报头题字: **毛泽东**

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

习近平对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示

要求压实责任,细化防范措施,全力做好突发险情应对处置,确保人民群众安全温暖过冬

新华社北京12月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示。

习近平指出,近期,全国多地出现强雨雪天气,对电力供应、交通运输和群众生产生活带来较大影响。中东部地区还将经历强寒潮天气,低温雨雪冰冻灾害风险高,防灾减灾形势严峻,务必引起高度重视。

习近平强调,要密切关注天气变化,加强监测研判,

及时发布预警预报信息。要加强交通路况及电力巡查,及时除冰除雪,确保交通路网、电网安全通畅。要提高煤电油气供应能力,强化抢险救援准备,做好能源保障和保供保供。要加大统筹调度力度,加强重要民生商品的产销保供,维护价格稳定。

习近平要求,有关地方和部门要压实责任,细化防范措施,完善应急预案,深入排查风险隐患,全力做好突发险情应对处置,确保人民群众安全温暖过冬。

习近平在广西考察时强调

解放思想创新求变向海图强开放发展 奋力谱写中国式现代化广西篇章



12月14日至15日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广西考察。这是14日上午,习近平在南宁市良庆区蟠龙社区考察时,同社区各族群众亲切交流。新华社记者 谢环驰 摄



12月14日至15日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广西考察。这是14日下午,习近平在来宾市国家现代农业产业园黄安优质“双高”糖料蔗基地考察时,同蔗农、农机手和农技人员亲切交流。新华社记者 谢环驰 摄

新华社南宁12月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广西考察时强调,广西要完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,发挥自身优势,以铸牢中华民族共同体意识为主线,解放思想、创新求变、向海图强、开放发展,努力在推动边疆民族地区高质量发展上展现更大作为,在建设新时代中国特色社会主义壮美广西上不断取得新进展,奋力谱写中国式现代化广西篇章。

12月13日,习近平结束对越南的国事访问回到国

内。14日至15日,在广西壮族自治区党委书记刘宁和自治区政府主席蓝天立陪同下,先后到南宁、来宾等地,深入对外开放项目、社区、农村、企业等进行调研。

14日上午,习近平首先考察了位于南宁市的中国-东盟信息港股份有限公司。习近平详细了解中国-东盟信息港建设运营、中国-东盟经贸合作等情况,结合平陆运河沙盘听取西部陆海新通道骨干工程建设汇报。习近平指出,建设中国-东盟信息港,是推动共建“一带一路”、加强我国与东盟国家互联互通的一项重要举措。广西要主动作为、发挥支点作用,加强信息化建

设和应用,为推进高水平对外开放、促进东盟合作不断注入新动力。

南宁市良庆区蟠龙社区是一个多民族聚居社区。习近平来到社区党群服务中心,听取现场工作人员关于开展主题教育、促进便民惠企、举办民族特色活动等情况介绍,对他们坚持党建引领聚力、服务为本促发展的做法表示肯定。在文体活动室,他饶有兴致地观看社区居民习书法、合唱民歌,同大家亲切交流,鼓励社区充分利用人才、场地等资源,开展更多健康有益、启智润心的文化活动,以此激发更大的正能量。习近平指出,

社区是基层自治的基本单元,是国家治理体系的基层基础。通过社区这个平台,办好“一老一小”等民生实事和公共事务,积极回应群众关切,是中国特色基层治理的显著优势,要把这一优势发挥好。建设多民族群众互嵌式社区,是促进各族群众交往交流交融的重要途径。广西建设铸牢中华民族共同体意识示范区,要从基层社区抓起,通过扎实的社区建设、有效的社区服务、丰富的社区活动,营造各族群众一家亲的浓厚氛围,把民族团结搞得更好。

(下转04版)

市委召开专题会议

研究隋唐洛阳城宫城区建设工作

江凌主持 徐衣显、孙延文参加

本报讯(洛报融媒记者 李东慧)昨日,市委召开专题会议,研究隋唐洛阳城宫城区建设工作。市委书记江凌主持会议并讲话。

会议听取了设计单位关于隋唐洛阳城宫城区交通组织方案、玄武门及唐宫市场片区改造提升运营情况汇报。与会市领导及有关城市区和市直部门就完善提升方案,尽快推动项目实施提出意见建议。

会议指出,市委市政府明确提出要加快推进隋唐洛阳城国家遗址公园建设,恢复古都历史中轴线,展现盛世隋唐气象。要强化思想共识,把重塑古都格局风貌摆在重要位置,科学确定隋唐洛阳城宫城区保护展示范围,加快玄武门、唐宫市场片区改造提升等重点项目建设,推动应天门、明堂天堂、九洲池、玄武门、天街等尽快连片扩面,有效提升洛阳古都辨识度,打造独具魅力的古都文化标识。

会议强调,要系统优化宫城区路网格局,认真梳理区域路网现状,统筹旅游功能和交通功能,过境交通需求和区域疏散需求,近期方案和长远谋划,系统抓好天枢东路、玄武门大街、定鼎路、凯旋路、九都路等道路功能研究和建设提升,既有效保护展示宫城区中轴完整性,又保障好周边群众出行需求。要顺应新文旅产业发展趋势,坚持运营前置,注重场景打造,把玄武门及唐宫市

场片区作为一个整体统筹谋划,进一步深化业态与空间关系研究,因地制宜布局一批体现隋唐风貌的建筑,打造有市场吸引力、可沉浸式体验、受年轻人喜欢的消费场景。要加强唐宫市场片区与天心文化产业园的协同联动,注重交通连接、业态衔接,构建相互引流、联动发展的良好格局。

徐衣显、孙延文、王军、张玉杰、李新红、魏险峰等参加会议。

江凌与宁德时代首席投资官王红波一行举行工作会谈

徐衣显参加

本报讯(洛报融媒记者 白云飞)昨日,市委书记江凌与来洛考察的宁德时代首席投资官王红波一行举行工作会谈,双方就加快推进中州时代新能源生产基地建设,协同打造新能源产业生态等进行深入交流。

双方一致认为,大力发展新能源产业,是加快经济社会发展全面绿色转型的必然要求。中州时代新能源生产基地是宁德时代与洛阳深化合作、对标“灯塔工厂”标准打造的新能源风口产业项目。双方高度重视项目合作和产业布局,将坚定信心,共同抢抓碳达峰碳中和战略机遇,准确把握新能源产业发展趋势,充分发挥宁德时代在技术、市场、成本等方面优势,加快推动中州时代新能源生产基地建设。同时,发挥中州时代新能源生产基地龙头引领作用,携手加大产业链招商力度,优化资源配置,精准制定政策,促进产业链上下游配套项目集群发展,着力打造在全国具有竞争优势的新能源产业集群。洛阳将优化营商环境,提供高效服务,支持宁德时代和新能源产业链企业在洛布局,着力构建一流产业生态,实现互利共赢发展。

徐衣显、张玉杰、牛刚等参加。

河南铜牛:

持续创新 出口红火

14日,在位于西工区的河南铜牛变压器有限公司内,一批即将发往非洲的电力变压器正进行出厂前试验。

作为全省最大的特种变压器生产企业,该公司持续加大技术创新力度,其研发的节能变压器核心性能达到行业先进水平,畅销日本、土耳其、塔吉克斯坦、赞比亚等国。

洛报融媒记者 潘郁 摄



中央第二生态环境保护督察组督察进驻信息

进驻时间:
2023年11月22日—12月22日
设立专门值班电话:
0371-85515363
专门邮政信箱:
河南省郑州市A581号专用邮政信箱
督察组受理举报电话时间:
每天8:00—20:00

